

## HERSTELLERGARANTIE

### Die Marke SIGEL steht für Qualität, Funktionalität und Design

Unseren Kunden jederzeit hochwertige Markenprodukte bester Qualität zu bieten, ist Bestandteil der SIGEL Unternehmensphilosophie. Um dem Grundanspruch nach höchster Qualität gerecht zu werden, unterliegen SIGEL Produkte einer strengen Qualitätskontrolle. Daher bieten wir freiwillige Herstellergarantien auf folgende Produkte oder Produktbestandteile.

- Glas-Magnetboards Artverum: 25 Jahre auf die Glasoberfläche
- Design-Wanduhren Artetempus: 5 Jahre
- Schreibtisch-Accessoires Cintano: 2 Jahre auf die Lederoberflächen/Lederimitat-/Soft-Touch-Oberflächen
- Prospekthalter acrylic / Tischaufsteller / Info- und Preisaufsteller / Plakattaschen / Kartenhalter / Aktionsbox: 25 Jahre auf die UV-Beständigkeit des Acryls

Im Einzelnen sind die jeweiligen Garantiefristen in den Verkaufsverpackungen oder auf den Produktseiten der SIGEL Website einzusehen.

#### Garantiebedingungen

1 // Die Garantiezeit beginnt ab dem Kaufdatum.

2 // Der Garantieschutz gilt auf dem Gebiet der Europäischen Union und der Schweiz.

3 // Die Garantie gilt nicht in Fällen von Missbrauch, Fahrlässigkeit, unsachgemäßer Verwendung oder einer anderen Verwendungsweise, die nicht der mitgelieferten Anleitung entspricht.

4 // Voraussetzung für die Garantie ist die Vorlage des Original-Kaufbelegs, aus dem Kaufdatum und Produktbezeichnung hervorgehen, sowie die Vorlage des defekten Produkts. SIGEL steht es frei, einen Austausch vorzunehmen oder dem Verbraucher den Kaufpreis zu erstatten.

5 // Die gesetzlichen Mängelrechte, die dem Verbraucher gegenüber dem Verkäufer zu stehen, bleiben hiervon unberührt.

#### Hersteller/Garantiegeber:

SIGEL GmbH  
Bäumenheimer Straße 10  
86690 Mertingen  
Deutschland / Germany

Telefon +49 9078 81-0  
Telefax +49 9078 81-289

[info@sigel.de](mailto:info@sigel.de)  
[www.sigel-office.com](http://www.sigel-office.com)

## MANUFACTURER'S GUARANTEE

### **The SIGEL brand stands for quality, functionality and design**

It is an integral part of SIGEL's company policy to always provide our customers with top-quality brand products. In order to ensure this level of quality, SIGEL products undergo stringent quality controls. We therefore voluntarily provide a manufacturer's guarantee for the following products or product components:

- Artverum Magnetic Glass Boards: 25-year guarantee on the glass surface
- Artetempus Design Wall Clocks: 5-year guarantee
- Cintano Desk Accessories: 2-year guarantee on the leather/imitation leather/soft-touch surfaces
- Literature Holders acrylic / Table-Top Display Frames / Information and Price Holders / Sign Holders / Card Holders / Promotional Box: 25-year guarantee on the UV resistance of the acrylic

The individual guarantee periods are printed on the packaging or can be viewed on the product pages on the SIGEL website.

### **Terms of guarantee**

1 // The guarantee period starts from the date of purchase.

2 // The guarantee applies throughout the European Union and Switzerland. For guarantee claims outside the EU and Switzerland, please contact the retailer from whom the product was purchased.

3 // The guarantee does not apply in cases of misuse, negligence, incorrect use or other uses of the product that do not follow the enclosed instructions for use.

4 // The guarantee can only be honoured if the customer provides the original proof of purchase, which states the date of purchase and product description. The customer must also return the defective product. SIGEL is at liberty to exchange the defective product for a new one, or to reimburse the sales price.

5 // The customer's statutory rights are not affected.

### **Manufacturer / Guarantor:**

SIGEL GmbH  
Bäumenheimer Straße 10  
86690 Mertingen  
Deutschland / Germany

Telefon +49 9078 81-0  
Telefax +49 9078 81-289

[info@sigel.de](mailto:info@sigel.de)  
[www.sigel-office.com](http://www.sigel-office.com)

## GARANTIE DU FABRICANT

### Marque SIGEL signifie Qualité, Fonctionnalité et Design

Proposer en permanence à nos clients des produits de marque haut de gamme de qualité supérieure fait partie de la philosophie entrepreneuriale de SIGEL. Pour satisfaire à ce principe de base de qualité maximale, les produits SIGEL sont soumis à un contrôle sévère. Le fabricant vous offre de ce fait volontairement des garanties fabricant sur les produits et pièces détachées suivants.

- Tableaux magnétiques en verre Artverum : 25 ans pour la surface en verre
- Horloges murales en verre Artetempus : 5 ans
- Accessoires de bureau Cintano : 2 ans pour les surfaces en cuir/imitation cuir/Soft-Touch
- Présentoirs brochures "acrylic" / présentoirs de table / porte-infos et porte-prix / porte-affiches à suspendre / porte-cartes / urnes : 25 ans pour la résistance aux UV de l'acrylique

Vous trouverez une description détaillée des délais de garantie dans chaque emballage produit ou en consultant les pages produits sur le site internet de SIGEL.

### Conditions de garantie

1 // La garantie prendra effet à partir de la date d'achat.

2 // La garantie est valable pour les pays de l'Union Européenne et la Suisse.

3 // La garantie cesse en cas d'abus, de négligence, d'utilisation inappropriée ou d'utilisation autre que celle préconisée sur le mode d'emploi fourni.

4 // Pour faire valoir la garantie, il suffit de nous présenter la preuve d'achat originale, sur laquelle figure la date d'achat et la description du produit, ainsi que de nous fournir le produit défectueux. Reste dès lors à SIGEL le libre choix d'effectuer soit l'échange du produit ou le remboursement du montant de l'achat au consommateur.

5 // Les droits légaux se rapportant aux vices cachés, dont dispose le consommateur vis à vis du vendeur, n'en sont pas affectés.

### Fabricant/Garant:

SIGEL GmbH  
Bäumenheimer Straße 10  
86690 Mertingen  
Deutschland / Germany

Telefon +49 9078 81-0  
Telefax +49 9078 81-289

[info@sigel.de](mailto:info@sigel.de)  
[www.sigel-office.com](http://www.sigel-office.com)

## GARANZIA DEL PRODUTTORE

### La marca SIGEL sta per qualità, funzionalità e design

Offrire ai clienti sempre e costantemente prodotti di marca d'alto pregio, è per SIGEL un impegno radicato nella filosofia aziendale. Per soddisfare il requisito fondamentale del massimo standard qualitativo, i prodotti SIGEL sono sottoposti ad un severo controllo di qualità. Come produttori siamo perciò in grado di offrire una garanzia volontaria sui seguenti prodotti o loro elementi:

- Lavagne magnetiche di vetro Artverum: 25 anni sul fondo di vetro
- Orologi da parete design Artetempus: 5 anni
- Accessori da scrivania Cintano: 2 anni sulle superfici di pelle/similpelle/Soft Touch
- Porta-depliant in acrilico / porta-avvisi da tavolo / porta-info e porta-prezzi / buste appendicartelli / porta-carte / urne promozionali: 25 anni sulla resistenza ai raggi UV del materiale acrilico

I rispettivi periodi di garanzia sono indicati sugli imballaggi di vendita o sulle pagine dei prodotti visionabili al sito web di SIGEL.

### Termini di garanzia del produttore

1 // Il periodo di garanzia decorre dalla data d'acquisto.

2 // La copertura vale sul territorio dell'Unione Europea e della Svizzera.

3 // La garanzia viene meno in caso di uso improprio, negligenza, impiego non conforme e altri modi d'impiego non corrispondenti alle istruzioni d'uso fornite a corredo del prodotto.

4 // Per usufruire della garanzia, bisogna esibire la prova d'acquisto riportante la data d'acquisto e il nome del prodotto, nonché spedire o presentare il prodotto difettoso. È a discrezione di SIGEL, nei casi coperti da garanzia, se sostituire il prodotto oppure rimborsare al consumatore il prezzo d'acquisto.

5 // Restano salvi i diritti del consumatore nei confronti del venditore previsti dalla legge in caso di non conformità.

### Produttore/Garante:

SIGEL GmbH  
Bäumenheimer Straße 10  
86690 Mertingen  
Deutschland / Germany

Telefon +49 9078 81-0  
Telefax +49 9078 81-289

[info@sigel.de](mailto:info@sigel.de)  
[www.sigel-office.com](http://www.sigel-office.com)

## FABRIEKSGARANTIES

### Het merk SIGEL staat voor kwaliteit, functionaliteit en design

Onze klanten altijd hoogwaardige merkproducten met de beste kwaliteit te bieden is bestanddeel van de SIGEL ondernemingsfilosofie. Om aan deze basisvereiste van de hoogste kwaliteit te voldoen, worden SIGEL producten aan een strenge kwaliteitscontrole onderworpen. Daarom bieden wij vrijwillige fabrieksgaranties op de volgende producten of productonderdelen

- Glas-magneetborden Artverum: 25 jaar op het glasoppervlak
- Design-wandklokken Artetempus: 5 jaar
- Bureauaccessoires Cintano: 2 jaar op leeroppervlakken/kunstleer/soft-touch-oppervlakken
- Standaards voor folders acrylic / tafelstandaards / info- en prijsstandaards / signaalhangborden / kaartenhouders / actiebox: 25 jaar op de UV-bestendigheid van het acryl

In details zijn de diverse garantietermijnen in de verkoopverpakkingen of op de productpagina's van de SIGEL website te bekijken.

#### Garantievoorwaarden

1 // De garantieperiode begint vanaf de koopdatum.

2 // De garantiebescherming geldt op het gebied van de Europese Unie en in Zwitserland.

3 // De garantie geldt niet in gevallen van misbruik, nalatigheid, onjuist gebruik of een andere gebruikswijze die niet met de meegeleverde gebruiksaanwijzing overeenkomt.

4 // Voorwaarde voor de garantie is het tonen van de originele rekening, waarin de aankoopdatum en de productbeschrijving vermeld zijn, alsook het tonen van het defecte product. SIGEL heeft de keuze een product te vervangen of de gebruiker de aankoopprijs te vergoeden.

5 // De wettelijke garanties op gebreken, die de gebruiker ten opzichte van de verkoper heeft, blijven hierdoor onaangetast.

#### Fabrikant/garantieverteiler:

SIGEL GmbH  
Bäumenheimer Straße 10  
86690 Mertingen  
Deutschland / Germany

Telefon +49 9078 81-0  
Telefax +49 9078 81-289

[info@sigel.de](mailto:info@sigel.de)  
[www.sigel-office.com](http://www.sigel-office.com)